

PRESS RELEASE

2023 年 4 月 11 日 アルプスアルパイン株式会社

アルプスアルパイン「2023 IR Day」開催のお知らせ

アルプスアルパイン株式会社(TOKYO:6770、代表取締役社長執行役員:栗山年弘、本社:東京都、以下「アルプスアルパイン」)は、2023年5月26日に、宮城県大崎市にある仙台開発センター(古川)において、アナリストの方々を対象に『2023 IR Day』を開催いたします。

当社が目指す姿として策定した"ITC101"(2019 年策定)、第二次中期事業計画(2022 年策定)の進捗、および直近の事業環境の変化を踏まえた、事業方針説明を実施する予定です。 当日はアルプスアルパインの企業価値向上に向けた、「収益性改善」「成長シナリオ」「資本効率改善」に関する方針を開示いたします。 詳細については別途ご案内いたします。

<本件に関するお問い合わせ先> アルプスアルパイン株式会社 コーポレートコミュニケーション部 IR 課 電話 03-3726-1211 (代表)

E-mail: alpsalpine-ir@alpsalpine.com